

用心用情关爱老领导老同志 齐心协力办好衡阳事情

刘越高走访慰问部分老领导老同志

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 9月11日下午,市委书记刘越高先后来到符棣华、陈伯槐、钟名智、单保重、李湘沅、谢宏治、谢青生等老领导老同志家中走访慰问。

走访过程中,每到一处,刘越高都与老同志们亲切交流,关切询问他们的健康、生活情况,感谢他们为衡阳建设和发展作出的重要贡献、打下的坚实基础,并认真听取他们对市委、市政府的意见建议。刘越高指出,习近平总书记高度重视

老干部工作,多次作出重要指示,对做好新时代老干部工作提出明确要求。他说,老领导老同志是党和国家的宝贵财富,是衡阳高质量发展的重要资源。我市经济社会发展能够取得今天这样的成就,是一届接着一届干出来的,饱含着老领导老同志的心血和智慧。希望老领导老同志保重身体、发挥余热,一如既往关心支持衡阳高质量发展,对市委工作多提宝贵意见。各级各相关部门要继续做好服务保障工作,用心用情安排好老领导老同志的生活,让

他们尽享幸福晚年。

刘越高说,衡阳在全国、全省发展战略中具有重要地位。能来到衡阳工作,我深感责任重大。我们要深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,始终把推动高质量发展作为第一要务,立足新时代衡阳发展所处的历史方位,深度融入全国、全省发展大局,围绕市第十二次党代会确定的奋斗目标,一张蓝图绘到底、一任接着一任干,在全面落实“三高四新”战略定位和使命任务中贡献衡阳力

量,奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章。

老领导老同志们表示,坚决拥护省委关于衡阳市委主要领导调整的决定,真诚欢迎刘越高同志到衡阳工作,今后将一如既往支持市委工作。相信在刘越高同志为班长的市委带领下,全市上下团结奋斗、攻坚克难、奋力拼搏,衡阳各项事业发展一定能够取得新的更大成就。

市领导胡绪阳、尹培国、颜和平参加慰问。

刘越高赴湘南学联纪念馆调研

大力弘扬伟大建党精神 奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 9月12日上午,市委书记刘越高赴湘南学联纪念馆调研。他强调,要深入学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,大力弘扬伟大建党精神,传承红色基因、赓续革命精神、补足精神之钙,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章汲取奋进力量。

来到湘南学联旧址,刘越高怀着崇敬的心情,庄严肃立,向毛泽东同志雕

像行鞠躬礼,并考察了毛泽东同志在湘南学联的卧室、讲演厅等展馆,详细了解毛泽东、夏明翰等老一辈无产阶级革命家在这里的工作生活等情况。他指出,湘南学联是五四运动时期湘南地区反帝反封建爱国学生运动的总部,也是党创立时期湘南地区党团组织的策源地和活动中心。他强调,要充分发挥革命旧址的阵地作用,加强保护利用,弘扬革命文化,传承红色基因,教育引导

广大党员干部进一步坚定信仰信念信心,积极践行初心使命。

来到湘南学联英烈浮雕墙前,刘越高缓步上前、驻足凝视后,仔细整理花篮上的缎带,深深三鞠躬,深情缅怀湘南学联革命先烈用青春和生命为创建新中国立下的不朽功勋。

随后,刘越高还来到“青春壮歌”湘南学生联合会历史陈列展厅,认真听取介绍,仔细观看一件件展陈。他强调,衡阳是

一块具有悠久历史和光荣传统的红色土地,要充分挖掘和利用好衡阳红色资源“富矿”,认真学习党史,筑牢理想信念,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要抓好革命传统教育、爱国主义教育、思想道德教育,让红色基因代代相传、伟大事业薪火相传。要驰而不息推进全面从严治党,以更加昂扬的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章。

市领导胡绪阳、周玉梅、尹培国参加调研。

织密森林防灭火安全网 全力保障人民群众生命财产安全

朱健赴市应急管理局、蒸湘区督导调研森林防灭火工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 9月10日下午,市委副书记、市长朱健赴市应急管理局和蒸湘区督导调研森林防灭火工作时强调,要按照“警示在先、快速响应、打早打小”原则,织密森林防灭火安全网,全力保障人民群众生命财产安全。

朱健对各县(市)区森林防灭火值班室进行了视频调度,传达了省委书记张庆伟关于森林防灭火工作的指示和要求,向在中秋佳节坚守森林防灭火工作一线,用“辛苦指数”换取百姓“安全指数”“幸福指数”的

同志们表示亲切慰问。

朱健指出,今年7月以来,我市遭遇长时间、大范围、高强度高温晴热天气,森林火险等级逐步升高,森林防灭火形势严峻。全市各级各部门要增强“时时放心不下”的责任感,时刻保持临战状态,抓紧抓实当前森林防灭火工作,全力保障人民群众生命财产安全。要善于总结既往好的经验做法,坚持将落实“五条断然措施”作为森林防灭火工作的重点来抓;科学研判开展“割灌除草、开设隔离带专项行动”;突出抓好火源

管控和重点区域重点部位风险隐患排查,严防死守,全力将森林防灭火患于未“燃”。

朱健强调,要强化值班值守,始终保持工作机制处于激活状态、部门对接处于无缝状态、终端落实处于畅通状态。要加强路口管控,坚决“守住山”,绝不让火种上山、入林。要聚焦重点人群,坚决“看住人”,严格落实“五包一”防火责任。要打击非法用火,坚决“管住火”,严禁燃烧秸秆,依法严厉打击违规用火行为。

朱健强调,要全面提升应急处突能力

和水平,抓实力量、装备、指挥准备,及时盘点检查、补充更新物资储备,扑火队伍做到关口前移、靠前驻防,一旦发生火情要迅速组织力量,形成乡镇联保联动的快反机制。要持续加强宣传教育引导,综合运用各类宣传载体,用身边事警示教育身边人,全方位宣传安全用火和避险知识,强化科学扑火、因火施策宣传培训,树牢“人民至上、生命至上”理念,做好扑火人员安全防范。要运用联合督查,把责任落实落细到“最后一公里”,筑牢森林防灭火严密防线。

随后,朱健前往蒸湘区雨母山镇检查森林防灭火工作,并看望慰问一线值班人员,对雨母山镇出动无人机巡防等工作表示肯定。朱健指出,要探索构建智能化防火体系,在重点林区建立“电子围栏”,及时向目标手机发送森林防火宣传提醒短信。要让铁塔探头和无人机巡航数据互通,使森林防火由平面化、单一化提升到立体化、多样化,不断筑牢森林防火安全网。

精准研判 分类施策 不断织密织牢疫情防控防线

朱健在城区督导疫情防控工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 9月11日下午,市委副书记、市长朱健在城区督导疫情防控工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府的决策部署上来,精准研判、分类施策,抓实抓好常态化疫情防控,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在酃湖万达广场,朱健查看“一扫二看三查四验”落实情况,详细了解商场常态化疫情防控举措。他要求,市商粮局和城区政

府要加强分工协作,落实好各自的行业管理责任和属地管理责任,并督促各类商场、超市落实疫情防控的主体责任。万达广场要认真做好场所码与人流数据比对、关键岗位从业人员与核酸检测数据比对,及时发现漏洞、解决问题;进一步完善应急处置方案,加强演练、抓好落实,确保疫情防控工作定岗定人。以酃湖万达为示范,尽快形成大型商超疫情防控工作的标准化方案,并在全市推广应用。

近期,驻衡高校陆续迎来新学期开学。朱健来到湖南工学院,详细了解该校开学

前后疫情防控举措。他指出,要继续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,进一步落实驻衡高校联络员制度,全力做好高校疫情防控工作。各高校要把关口前移,针对“红码”“黄码”人员分类制定应急方案,精准落实管控措施,有效预防和降低疫情传播风险。

随后,朱健以“四不两直”方式来到衡阳东站,查看出站口人员分流以及核酸检测、扫码查验情况。他强调,要进一步强化驻站防疫力量,统筹协调站方与地方的疫情防控工作;做好流程重构、优化,

把防疫宣传、提示标识前置,把核酸检测阴性证明、健康码、行程卡查验流程前置,提高核酸“落地检”效率;利用站内有效空间,科学布置工作环境,做好防疫人员的后勤保障,更加平稳有序地做好疫情防控工作,展示衡阳良好的城市形象。

在集中隔离点怡佳客栈,朱健查看场所设置、管理台账记录,询问隔离点规范运行情况。他指出,要严格做好内部人员和环境管理,规范做好隔离人员的闭环转运、信息登记、健康观察、核酸检测、餐食配送等工作,加强对隔离人员的人文关怀,不断织密织牢疫情防控防线。

来到衡阳火车站,朱健看望慰问了假日坚守岗位的防疫人员,代表市委、市政府送去美好的节日问候和诚挚慰问。他对防疫人员的辛勤工作表示肯定,要求相关负责人科学制定出站口环境改造方案,进一步优化服务、方便出行,更好地落实落细防控措施。

副市长陈礼洋,湖南工学院党委副书记、院长曹执令参加督导。